

*До Директорите
и Педагогическите колективи
на детските градини*

ПОКАНА



*Уважаема г-жо Директор,
Имаме удоволствието да поканим Вас,
учителите от подготовителните групи и децата от
повереното Ви детско заведение за участие във
фестивал на приказката "Вълшебни приказки".
Фестивалът е структуриран в електронна форма в период
10.10.2021 - 10.11.2021 г.
Очакваме Ви с приказно вдъхновение и празнично
настроение.*

*С уважение: Мария Василева
и Екипът на ДТ „Пролет, гр. Сандански*

I. Цел на фестивала:

Да се повиши интереса към вълшебните приказки и поуките за здравето, здравните и нравствени норми и непреходни ценности в народно творчество и приказния жанр, като средство за стимулиране на детето. Развитие на детските експресивни умения на базата на емоционалната страна на словесното народно творчество и осмисляне на народната мъдрост за здравето като ценност.

Формиране на ценностно отношение към здравето (физическо духовно, във взаимоотношенията), като ключова компетентност за подкрепа на устойчиво развитие и за здравословен начин на живот. Осъзнаването на здравето е базова компетентност в историята на света и в съвременните условия на съществуването на живота. Формирането на правилно отношение към него във всичките му аспекти изисква целенасочена, последователна възпитателна дейност чрез използване на всички възможности на възпитанието, образованието и социализацията.

II. Общи разпоредби:

Фестивалът "Вълшебни приказки" няма състезателен характер и в него участват деца от детските градини от община Сандански. Тъзи година фестивалът се провежда при спазване на всички епидемиологични мерки за провеждане на мероприятия в условията на КОВИД – 19 в онлайн среда в два раздела:

1. „Приказки за Вълшебства” - представени от децата в детските градини.
2. „Изработване на авторска кукла за театър на тематика свързана с вълшебните приказки” - с участие на учители, колектив на ДТ, родители.

III. Формат на състезанието:

Участват деца от трета и четвърта група при детските градини. (до 8 деца от група)
Децата познават съдържанието на приказка, която представят и нравствените послания и морални поуки от нея. Възприемат нравствени норми и отношение към света, формират здравен стандарт в различните аспекти - физическо здраве; здравословни връзки и общуване; здравословно отношение към природата, като поука.

Участниците представят в електронен вариант (видеозапис на изпълнението на флаш-памет и хронология от 6 снимки формат 18 /24) приказката чрез кратка визитка в категория, която те са избрали - дефилване с театрален костюм, театър, танц, вокал, пантомима, характерна реплика или етиюд. (времетраене-5мин.)

Заснетите материали да отразяват сценично присъствие чрез костюми, реквизит, артистичност, музикален съпровод.

Регламент за втори раздел –изработване на авторска кукла за реквизит за куклен театър:

Провокиране на творческите способности и креативност на детските учители към реализирането на интересни идеи свързани с невероятни и вълшебни истории и фигури с нов прочит на здравето, като ценност.

Създаване на театрална кукла за различен вид театър,като хипотеза за изразност, като знак на вълшебно взаимодействие през фокуса на работата с децата от предучилищна възраст.

- Кукли ръкавици;*
- Кукли петрушки;*
- Кукли животни или хора;*
- Кукли марионетки;*
- Кукли в конус;*
- Кукли за пръсти;*
- Кукла манекен/водена отзад/*

*Куклите да бъдат във формат традиционен за кукления театър /височина до 25см./
Срок на представяне на куклите в ДТ „Пролет“ до 08.11.2021г. и имената на авторите им.*

Представените кукли ще бъдат позиционирани в изложба, снимани и публикувани на сайта на ДТ „Пролет“. Всички кукли ще бъдат популяризирани за нуждите на образователния процес в детските градини и центровете за работа с деца на територията на община Сандански. Част от куклите участващи във фестивалът на приказката ще бъдат дарени на дом за деца лишени от родителска грижа.

На церемония, обезпечаваша правилата за безопасност ще бъдат връчени грамотите и наградите на участниците деца и творците автори на кукли.

Участниците във фестивала заявяват предварително заглавията на приказките с които ще участват и имената на участващите деца до 15.10.2021г.

Награден фонд - грамоти, награди-книги.

Очакваме участниците във Фестивала „Вълшебни приказки“ да стимулират творческите си възможности, да бъдат вдъхновени от социално-значимата тема и да създадат оригинални творби .

ОЧАКВАМЕ ВИ!